

U skladu sa tačkom XI Pravilnika o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka dodjele nepovratnih sredstava za novčanu podršku privrednim subjektima na području Grada Tuzla („Službeni glasnik Grada Tuzla“, broj 2/19 i 8/21), a na osnovu Liste o odabiru korisnika koji ispunjavaju uslove za odobravanje novčane podrške po Javnom pozivu za dodjelu sredstava za podršku samostalnim djelatnostima i privrednim društvima registrovanim na području grada Tuzle u zapošljavanju ranjivih kategorija u 2024. godini, sačinjene i priložene uz Izvještaj o radu Komisije za ocjenu prijave pristiglih na predmetni javni poziv, Pomoćnik Gradonačelnika za Službu za ekonomski razvoj, poduzetništvo i poljoprivredu, donosi

P R O G R A M

raspodjele sredstava iz Budžeta Grada Tuzle za 2024. godinu namjenjenih za novčanu podršku samostalnim djelatnostima i privrednim društvima registrovanim na području područja grada Tuzle u zapošljavanju ranjivih kategorija u 2024.godini.

I

Programom raspodjele sredstava iz Budžeta Grada Tuzle za 2024. godinu namjenjenih za novčanu podršku samostalnim djelatnostima i privrednim društvima registrovanim na području grada Tuzle u zapošljavanju ranjivih kategorija u 2024.godini, (u daljem tekstu: Program), vrši se raspodjela sredstava iz Budžeta Grada Tuzle za 2024. godinu, planiranih u okviru Službe za ekonomski razvoj, poduzetništvo i poljoprivredu, na poziciji: Grant za aktivnu politiku zapošljavanja, u iznosu od 55.000,00 KM.

II

Ovaj Program temelji se na Listi o odabiru korisnika koji ispunjavaju uslove za odobravanje novčane podrške po osnovu zapošljavanja osoba iz ranjivih kategorija u 2024. godini, sačinjenoj od Komisije za ocjenu prijave pristiglih na Javni poziv za učešće u Programu raspodjele sredstava iz Budžeta Grada Tuzle za 2024. godinu namjenjenih za novčanu podršku samostalnim djelatnostima i privrednim društvima registrovanim na području grada Tuzle u zapošljavanju ranjivih kategorija u 2024. godini, prijavljenim putem Javnog poziva koji je bio otvoren u periodu od 19.07.2024. do 9.08.2024. godine.

U skladu sa definisanim zadacima, Komisija je izvršila ocjenu i ispunjavanje uslova prijave privrednih subjekata, pristiglih u toku predmetnog Javnog poziva, nakon čega je sačinila i predložila Pomoćniku Gradonačelnika u Službi za ekonomski razvoj, poduzetništvo i poljoprivredu Listu korisnika iz prethodnog stava, koja je razmotrena i prihvaćena u cijelosti pa je daljim slijedom donesen ovaj Program, kojim su obuhvaćeni privredni subjekti kako je to navedeno u narednom tabelarnom pregledu;

Tabelarni pregled samostalnih djelatnosti i privrednih društava kojima se odobrava novčana podrška po osnovu zapošljavanja osoba iz ranjivih kategorija u 2024. godini

R.Br.	Privredni subjekt	Adresa	Skupina ranjivih kategorija kojoj pripada uposlena osoba	Iznos dodijeljenih sredstava po zapolenoj osobi
1.	“Univerzalno sve i svašta” d.o.o. Tuzla, direktor Davor Perić	Tuzla, ul. Slatina broj 8	Ranjiva kategorija- osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM

2.	PPU "Ententini" Tuzla, direktor Sandra Malkić Đerzić	Tuzla, ul. M.M.Dizdara bb PZC Stupine, sprat II	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
3.	TSO "Citadela", vl. Kapetanović Sabina	Tuzla, ul. Gradska br 51	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
4.	TSO "Studio A", vl. Imširović Ademir, Tuzla	Tuzla, ul. I Tuzlanske brigade broj 3	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
5.	"MOJ LOGOPED" d.o.o. Tuzla, direktor Jasmina Nurkić	Tuzla, ul. Kojšino broj 103	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
6.	Frizerski salon za žene "Solana", vl. Fejzić Besima, Tuzla	Tuzla, ul. 18.Hrvatske Brigade bb	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
7.	"Nautilus" d.o.o. Tuzla, direktor Amra Meholfjić	Tuzla, ul. Albina Herljevića broj 13	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
8.	UR-Slastičarnica "Čokoladni klan", vl. Bajrami Larisa	Tuzla, ul. Prekinute mladosti br. 10	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
9.	OD "Body Control", vl. Omerović Melina, Tuzla	Tuzla, ul. Turalibegova 24A	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
10. (*)	OR – salon ljepote "Art", vl. Petrović Jadranka (*)	Tuzla, ul. Branilaca BiH br. 11	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
11.	OR – Kozmetički salon "PRINCESS", vl. Stanić Lejla	Tuzla, ul. 15. Maja bb (TC „Sjenjak, lokal br. 115)	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
12.	"Kani Silver" d.o.o. Tuzla, direktor Grbić Kanita	Tuzla, ul. Džemala Bijedića broj 1	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
13.	UR – Pizzeria "KLOPA.BA", vl. Bosankić Said	Tuzla, ul. Armije BiH broj 15	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
14.	TR "STUDIO AS DESIGN", vl. Petrovac Amel	Tuzla, ul. Brđani broj 85	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM
15.	TR "POKLON SHOP DAROVI OD SRCA", vl. Muhamedbegović Meliha	Tuzla, ul. Šiški Brod bb (Hipermarket Šiški Brod)	Ranjiva kategorija-osoba mlađa od 35 godina	3.000,00 KM

(*)**Napomena:** Privredni subjekt pod rednim brojem 10. ovog tabelarnog pregleda:

OR - salon ljepote „Art“, vl. Petrović Jadranka je pisanim aktom zaprimljenim u pisarnici Grada Tuzle, dana 12.09.2024. godine, a nakon objave Liste o odabiru korisnika koji su ispunili uslove po Javnom pozivu za dodjelu sredstava za podršku samostalnim djelatnostima i privrednim društvima registrovanim na području grada Tuzle u zapošljavanju ranjivih kategorija u 2024. godini sa iznosom dodijeljene novčane podrške, obavjestila Komisiju da je raskinula ugovor o radu sa zaposlenikom po osnovu kojeg je ostvarila pravo na novčanu podršku iz ovog Programa, zbog čega **odustaje od potpisivanja ugovora** o dodjeli novčane podrške iz ovog Programa.

III

Sredstva koja se odobravaju samostalnim djelatnostima i privrednim društvima iz tačke II ovog Programa namjenjena su za refundiranje troškova po osnovu ugovora o radu (troškovi obaveznih doprinosa za PiO i zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti i dr.), za osobu čije je zapošljavanje podržano ovim Programom.

IV

Sa svim privrednim društvima i vlasnicima samostalne djelatnostima iz tačke II ovog Programa zaključit će se ugovor o načinu korištenja dodijeljenih sredstava.

Korisnik dodijeljenih sredstava koji ima namjeru tek uposliti osobu koja pripada nekoj od ranjivih kategorija iz tačke I Javnog poziva, dužan je u roku od 20 dana od dana objave Liste o odabiru korisnika zaposliti osobu koja pripada nekoj od ranjivih kategorija i za tu osobu dostaviti Službi za ekonomski razvoj, poduzetništvo i poljoprivredu ugovor o radu u trajanju od najmanje 12 mjeseci, te prijavu nadležnoj poreznoj upravi, nakon čega će se pristupiti potpisivanju ugovora o korištenju odobrenih sredstava i izvršiti uplata istih.

Uplata sredstava korisnicima izvršit će se iz Budžeta Grada Tuzle za 2024. godinu, sa pozicije Grant za aktivnu politiku zapošljavanja, putem Službe za budžet i finansije Grada Tuzle, na prijedlog Službe za ekonomski razvoj, poduzetništvo i poljoprivredu, u jednokratnom iznosu, odmah po zaključivanju ugovora iz ovog člana.

V

Ovaj Program će biti objavljen na web stranici Grada Tuzle (www.tuzla.ba) i na oglasnoj ploči Grada Tuzle.

Broj: 04/11-10703/24-IV

Datum: 12.09.2024. godine

**Pomoćnik gradonačelnika
za Službu za ekonomski razvoj,
poduzetništvo i poljoprivredu**

Alma Halilović, dipl.ecc.